

BEKÖSZÖNTŐ

A SIKLÓSI KATOLIKUS PLÉBÁNIA TÁJÉKOZTATÓJA

Jöjj, Szentlélek!

(Elhangzott a Szent Imre Katolikus Általános Iskola tanévnyitó ünnepségén)



Köszöntöm a tanévnyitó ünnepségünket megtisztelő szülőket, nagyszülőket, pedagógustársaimat, üdvözöllek Benneteket kedves tanítványaink. Megkülönböztetett figyelemmel köszöntöm, az iskolánkba ma belépő 1. évfolyamos tanulókat.

Remélem mindenkinek volt alkalma pihenni, kellemes élményeket szerezni a nyáron, mert nemsokára megkezdődik a kemény munka mindannyiunk számára. Amit most valamennyien érzünk, az a tanév eleji várakozás izgalma. Milyen tanévünk lesz? Mit várunk, mit várhatunk az új tanítási esztendőtlől? A kérdés mindannyiunknak ugyanaz, a válasz személyenként mégis eltérő.

Kedves 1. osztályosok!

A várakozás izgalma talán Benneteket a legerősebb. Izgultok, talán féltetek is egy kicsit, csupa ismeretlen dolog, új élet vár itt Benneteket. Talán kevesebb lesz a játék, de sok érdekességgel is találkoztok majd. Az itt töltött szorgalmas évek után középiskolák kapui nyílnak majd meg előttetek, s a diákévekre emlékezve nagyon lehet szeretni ezt az intézményt. Kedves Elsősök! Abból az alkalomból, hogy a Szent Imre Katolikus Iskola diákjai lettetek egy emléklappal szeretnék megajándékozni benneteket. Éljetek, tanuljatok úgy, hogy Ti is öregbítsétek iskolánk hírnevét.

Kedves idősebb Tanítványaink!

Szeretettel köszöntelek benneteket, akik a nyári vakáció elteltével újra visszatértetek az iskolába, hogy folytassátok a tanulmányaitokat. A hosszú nyári pihenés után készen álltok az új feladatokra. Legyen ez az év abban is új, hogy az eddiginél még nagyobb odaadással, még nagyobb hittel és szorgalommal fogjátok teljesíteni a rátok váró feladatokat. Ne felejtsetek el, hogy a tanév elején tiszta lappal indul minden diák. Bármilyen is volt az előző tanév eredménye, lehet javítani!

Kedves Szülők!

Köszönjük, hogy iskolánkat választották, elhozták gyermekeiket, hogy nálunk szerezzék meg tudásuk alapjait. Szeretném, ha nagyon jól együtt tudnánk működni a gyermekeink érdekében. Segítsük közösen gyermekeink boldogulását, és örüljünk együtt fejlődésüknek. Hiszem, hogy a szülők és az iskola egyet akarva, egymást segítve valósíthatja meg elképzeléseit.

Kedves Kollégák!

Mindegy, melyik korosztály nevelését vállaltuk, munkánkhoz – azt hiszem – mélységes emberszeretetre, hitre, bizalomra és tehetségre van szükség ahhoz, hogy minden nap és minden helyzetben igazán meg tudjunk felelni annak a feladatnak, amit úgy hívunk: pedagógusi hivatás. Mindennapi munkánkhoz sok örömet, jó egészséget, a gyermekekben a lehetőségek birodalmának felfedezését, a szülőknél igaz segítőtársakat, velük együtt elért és megélt sikereket, optimizmust, a pedagógustársakkal együtt pedig jó csapatmunkát kívánok! Tisztelt jelenlévők!

Az új tanévünk a 25. tanéve lesz a rendszerváltás után újjáalakult intézményünknek. Mivel nemcsak jelene és jövője van egy intézménynek, hanem múltja is, szeretném, hogy e tanév egyfajta szembenézés és visszatekintés lenne az eltelt 25 esztendőre. Örülök, hogy e tanévben külsőleg megszépül az iskola, de szeretném, ha belsőleg, lelkiekben is sikerülne megújulnunk. Bízom benne, hogy tervezett programjaink: a Szent Imre-nap, lelki napjaink, valamint a tanulóknak és szülőknél szervezett eseményeink mind-mind e belső megújulásunkat szolgálják.

E megújulásra gondolva indítjuk el e tanévtől kezdődően a Szent Imre-ösztöndíj programunkat azoknak a tanulóinknak, akik magatartásukkal és tanulmányi eredményükkel példát mutatnak társaiknak. Az induló tanév első félévében 11 tanulóknál részesül havi 3000 Ft-os támogatásban.

Intézményünk nagyon sokat köszönhet a siklói egyházközösségnek és szolgálattevőinek. Köszönjük, hogy mindig rendelkezésünkre állnak, ha szükségünk van a szolgálatukra. Kérem, hogy a jövőben is támogassanak bennünket. Köszönöm Dohány Zoltán esperes-plébános Úrnak, kántorunknak Poszavác Annának és sekrestyésünknek, Bosnyák Márknak a hűséges szolgálatát.

Kérek mindenkit, hogy az előttünk álló időszakban közös akarattal tovább növeljük szeretett iskolánk jó hírnevét. Törekedjünk arra, hogy az év folyamán minél több tanulóknál érjen el szép sikereket, hogy majd az év végén nagyszerű eredményekről számolhassunk be. Kívánok mindannyiunknak jó egészséget! Legyen örömteli tanévünk! Legyen a Jóisten áldása ezen az iskolán és a benne munkálkodókon!

Batki Ottó ig.

Meghívó**A család szerepe a személyiség fejlődésében**

címmel

Nagy Péter- a Pécsi Egyházmegye családokért felelős referense- tart előadást a Szent Imre Katolikus Általános Iskolában 2015. október 15-én 16 órai kezdettel. Minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk!

Pálinkás István kollégánk elismerése

Pálinkás István testnevelő szakos kollégánknak a Fogyatékkal Élők Baranya Megyei Sportszövetsége ez év szeptemberében AZ ÉV TESTNEVELŐ TANÁRA kitüntető címet adományozta évtizedes munkájáért .

Pálinkás István 1984-ben testnevelő szakkollégiummal tanító szakon végzett Szombathelyen. 1982-től tanított Egyházasharasztiban. Testnevelő tanári diplomát 1989-ben szerzett Pécsen, majd atlétika edzői tanfolyamot végzett. 2000-ben került a Szent Imre Katolikus Általános Iskolába , ahol ép értelmű és tanulásban akadályozott gyerekeket is tanít. Iskolai sport-és természetjáró kört hozott létre. Megyei, regionális és helyi versenyek bonyolítója, rendezője. Turisztikai és táboroztatói munkája is dicséretes : 2005-től sporttáborok résztvevője, aktív szervezője . Részes a megyei szövetség megalapításának. A FOBMSZ munkájában nincsen olyan verseny, amelyben közvetve vagy ténylegesen ne venne részt. Országos atlétika és asztalitenisz versenyeken szépen szerepelnek tanítványai. Az iskola befejezését követően a tanulók tovább sportolnak keze alatt. A FOBMSZ FB elnökeként is kiváló munkát végez. Az évek során kevés olyan hétvégeje volt, amelyet ne diákjaival töltött volna.

Gratulálunk az elismeréshez, és a Jóisten áldását kérjük István további munkájára!

Colette-Marie nővérrel több ízben beszélgettünk arról, hogy szerencsés volna a Magyar Kármel, illetve a Pécsi Kármel újraindulását, feltámadását megörökíteni az utókor számára.

Hála a Kedves Nővérnek megszületett ez az írás.

A szerzetesek évében ajánlom mindenki figyelmébe, nagyon hasznos olvasmány, és igazi modern-kori egyháztörténeti kuriózum, valamit nem mindennapi tanúságtétel.

(A francia származású- Magyarországon élő- Kedves Nővér írását részletekben közöljük.)

Dohány Zoltán plébános

Már 22 éve, hogy Marie-Elisabeth nővérrel együtt megérkeztünk Magyarországra, illetve Marie-Elisabeth nővér Mirjam nővérrel érkezett, egy pár nappal később pedig Claude nővér ? az akkori federáció-elnöknő ? velem, saját kis kocsján, mely zsúfolásig tele volt pakolva rengeteg dologgal, ajándékkal, a sok holmi tetején pedig egy hatalmas kereszt, amelyet Claude nővér maga faragott tiszafából. Ez a kereszt a mai napig a közösségi ebédlőnkben van kitéve.

Ez az út egy nagyon szép kaland volt a számomra, egy missziós út kezdete. Simán átmentünk Franciaországból Németországba, nem volt semmi vám-kontroll, ugyanígy Németország és Ausztria között sem. Volt viszont Hegyeshalomnál, és akkor hallottunk először, a vámtisztoktól, magyar beszédet. Megható tapasztalatot jelentett meghallani a nyelv dallamát, a hangsúlyokat. Szintén meghatódva láttam például az első bolt kirakatán, hogy Élelmiszerbolt, vagy a számunkra még titokzatos feliratot: ABC. Mivel nem volt még a határon átmenő autópálya, azonnal kis falvakon mentünk keresztül.

Az első benyomásaimhoz tartozik még egy meglepő érzés is: Ausztria után, ahol minden zöld volt, Magyarországon mindenütt fekete volt a föld, október végét tapostuk akkor, szép volt az idő. Egy előre megbeszélte benzinkútnál találkoztunk Mirjam és Marie-Elisabeth nővérekkel, és mentünk egyenesen megnézni a fővárost a Halászbástyáról. 15 óra volt, és már lemenőben volt a nap, ami új volt nekünk, nyugatiaknak. Ezer fény verődött vissza a Duna vizén, annyira szép volt ez a látvány! Fel tudtam most sorolni ezek az apró észrevételeimet, mert csupa fül és szem voltam akkor. A vasfüggöny miatt semmi konkrétumot nem tudtunk Nyugaton a magyar nép életéről, de II. János Pál szavai mélyen megérintettek bennünket. A kommunizmus bukása után „Kelet-Európának abszolút elsőbbsége van”.

Pesten, a Huba utcában levő rendházukban, megismerkedtünk a kármelita atyákkal. A rendi generális atyával is ott találkoztunk, aki akkor Camillo Maccise, egy mexikói atya, volt. Latinul beszélt az akkori provinciálissal, Rumi Tamás atyával, akiről tudtuk, hogy a szétszórás idején negyven évig villanyszerelőként dolgozott, és a szobájában misézett titokban. Nagy tisztelet töltötte el a szívemet Tamás atya jelenlétében. Jóság és kedvesség sugárzott róla. Kilátásai nyitottak voltak a jövőre, jó volt beszélni vele. Egyelőre még Mirjam nővér tolmácsolt nekünk, Marie-Elisabeth nővérnek meg nekem.

Azután lementünk Pécsre, egyenesen a kolostorhoz a Tettye utcába, a Mindenszentek-templom mellé. És megismerkedtem a nővérekkel. Marie-Elisabeth már ismerte őket, mert 1991-ben Mirjam nővérral eljött látogatóba hozzájuk, de nekem teljesen új volt minden. Csodáltam a nővérek bátorságát, hűségét. Komolyan vették az imaéletüket, hamarosan ragaszkodni kezdtek ahhoz, hogy ne nevezze őket senki „ostyasütő” nővéreknek, mint a 40 év alatt, hanem „kármelita” nővéreknek. Az ostyasütő-műhelyben dolgoztak több mint 40 évig...

A kolostort 1936-ban építették, közvetlenül a Mindenszentek-templom mellé. A nővérek elvittek bennünket megnézni a templomot, és mondtak egy pár szót a templom hosszú és megrendítő történetéről. Mivel a városfalakon kívül állt, ez volt az egyetlen templom, amelyet a török megszállás 150 éve alatt, az összes keresztény vallás liturgikus használatára meghagytak. Fel kellett osztani a templom terét a különböző misék és istentiszteletek között. Ennek az aránylag kicsi, de nagyon szép háromhajós román kori templomnak van egyfajta lelki varázsa, nehéz szavakkal elmondani, de érződik, hogy századok óta jöttek ide az emberek imádkozni. (Folytatjuk)

Rózsafüzér imaszándékok

Október hónapban a közösen végzett rózsafüzér imádságokat a következő szándékokra ajánljuk fel:

Október 1.	Csütörtök	A pápáért.
Október 2.	Péntek	A püspökökért.
Október 4.	Vasárnap	A rózsafüzér imádkozókért.
Október 5.	Hétfő	Az egyházért.
Október 6.	Kedd	A betegekért.
Október 7.	Szerda	A szenvedőkért.
Október 8.	Csütörtök	A családokért.
Október 9.	Péntek	A házasságokért.
Október 10.	Szombat	A szülői hivatásért.
Október 11.	Vasárnap	A hittanuló gyerekekért.
Október 12.	Hétfő	Az édesanyákért.
Október 13.	Kedd	Az édesapákért.
Október 14.	Szerda	A nagyszülőkért.
Október 15.	Csütörtök	A keresztszülőkért és a bérmaszülőkért.
Október 16.	Péntek	Az egyedül maradottakért.
Október 17.	Szombat	A zarándokokért és úton levőkért.
Október 19.	Hétfő	A jegyesekért, a házasságra készülőkért.
Október 20.	Kedd	Az özvegyekért.
Október 21.	Szerda	A nevelőkért és a tanárokért.
Október 22.	Csütörtök	A megtérésért.
Október 23.	Péntek	A megújulásért.
Október 24.	Szombat	A hitben való növekedésért.
Október 25.	Vasárnap	Az irgalmasság gyakorlásáért.
Október 26.	Hétfő	A Szerzetesekért.
Október 27.	Kedd	A Kispapokért.
Október 28.	Szerda	A missziókért.
Október 29.	Csütörtök	A plébániákért.
Október 30.	Péntek	A katolikus iskolákért.
Október 31.	Szombat	A Lélek gyümölcseiért.

OKTÓBERI IMASZÁNDÉKOK



EGYETEMES:

EMBERKERESKEDELEM.

Hogy az emberek áruként kezelése, a rabszolgaságnak az a modern formája, gyökerében megszűnjön.

EVANGELIZÁCIÓS:

MISSZIÓ ÁZSIÁBAN.

Hogy Ázsia keresztény közösségei misszionárius lelkülettel hirdessék az evangéliumot mindazoknak, akik még ezt várják.

Októberi programjaink

- Október 1. Csütörtök** 6 óra Szentmise az Oltáriszentség tiszteletére.
24 órás szentségimádás a templomban.
- Október 2. Péntek** 6 óra Litánia és szentségbetétel a templomban.
18 óra Szentmise a Rózsafüzér társulat élő és elhunyt tagjaiért.
- Október 3. Szombat** Zarándoklat a 600 éves Batai Kegyhelyre.
- Október 4. Vasárnap** 16 óra Szentmise Kisharsányban.
16 óra 30 perc Rózsafüzér titokcsere és szentségimádás.
- Október 8. Csütörtök** 18 óra 45 perc Filmklub a plébánián.
- Október 9. Péntek** 19 óra A Házasság Hétvége Mozgalom területi találkozója a plébánián.
- Október 10. Szombat** 14 óra Imaóra a templomban.
15 óra Szentmise a fatimai Szűzanya tiszteletére.
A szentmise után agapé a sekrestyében.
- Október 11. Vasárnap** 15 óra 15 perc Vasárnapi Iskola hittanosok számára.
16 óra Gyermekmise - Hittanos Veni Sancte szentmise.
- Október 12. Hétfő** 19 óra A Katekumen csoport találkozója a plébánián.
- Október 14. Szerda** 18 óra 45 perc Bibliaóra a plébánián.
- Október 18. Vasárnap** 15 óra Szentmise Nagytótfaluban.
16 óra Varga Pál Ibolya zarándok tanúságtétele/előadása a templomban.
- Október 22. Csütörtök** 18 óra 45 perc Filmklub a plébánián.
- Október 23-24-25** Őszi lelki gyakorlat. A lelki gyakorlatot **Borza Miklós somogyzobi plébános úr** vezeti.
- Október 23. Péntek** 17 óra Gyóntatás a templomban.
18 óra Szentmise Leleki gyakorlatos beszéddel.
- Október 24. Szombat** 10 órától-12 óráig Gyóntatás a templomban.
(Előre hozott Nikodémus óra. **Borza Miklós** atya gyóntat.)
17 óra Gyóntatás a templomban.
18 óra Szentmise Leleki gyakorlatos beszéddel.
- Október 25. Vasárnap** 15 óra Szentmise Kistapolcán
17 óra Gyóntatás a templomban.
18 óra Szentmise Leleki gyakorlatos beszéddel.
Ebben a szentmisében kiszolgáltadjuk a betegek szentségét.
- Október 28. Szerda** 18 óra 45 perc Bibliaóra a plébánián.
- Október 31. Szombat** A Nikodémus órát egy héttel előbb tartjuk meg.
15 óra 30 perctől Imaóra a templomban.